
Склад

Екстракт кореню перстачу білого – 250 mg (мг), екстракт череди трироздільної -
50 mg (мг), екстракт коріння локриці – 50 mg (мг), L-тирозин – 100 mg (мг), цинку
цитрат (піколінат) – 5 mg (мг), В15 – 10 мг, селен - 35 μg (мкг) (натрію
гідроселеніт), аскорбат кальцію, капсула желатинова (або рослинна, целюлозна).

Поживна (харчова) і енергетична цінність
(калорійність)

Харчова (поживна) цінність на 1 капсулу білки – 0,0 g(г), жири – 0 g(г),
вуглеводи – 0,03 g(г).

Властивості

Перстач білий (Potentilla alba L) - підвищує функціональну активність ЩЗ в
експерименті (Архипова Е. В. і соавт., 2014). Водночас відбувається відновлення
морфологічної структури ЩЗ, зменшуються проліферативні процеси. Цей ефект
можливий завдяки наявності у складі екстракту елагової кислоти, здатної
зв’язуватися із ТТГ, а також умісту фенольних сполук, йоду й аніона йодистої
кислоти, мікроелементів (цинку та селену), присутність яких необхідна для
функціонування тиреоїдних гормонів в організмі. Окрім того екстракт перстачу
демонструє цитотоксичні властивості. Отже, перстач білий (potentilla alba L.)
може використовуватися в комплексній терапії як тиреотропний,
антиоксидантний, протизапальний і протипухлинний засіб.

Череда трироздільна (Bidens tripartita) – містить ефірні олії, дубильні і
флавонові речовини, слиз, вітамін С, каротин і мікроелементи. Має
імуномодулюючі властивості, підсилює терапевтичний ефект у комплексній
терапії аутоімунного тиреоїдиту.

Локриця (Glycyrrhiza glabra L) завдяки гліциризиновим кислотам має
спазмолітичну і противірусну дію, може боротися з пухлинами, сприятливо
впливає на обмін речовин.

L-тирозин - є неессенціальною (виробляється організмом людини)
амінокислотою. Достатня забезпеченість організму тирозином важлива для
роботи ендокринної системи: саме ця амінокислота, разом з йодом, бере участь у



виробництві гормонів щитовидної залози, тобто нормалізує її роботу, покращує
функції надниркових, щитовидної залози і гіпофізу. Тиреоїдні гормони
утворюються при приєднанні до тирозину атомів йоду. Низький вміст тирозину в
плазмі пов’язаний з гіпотиреозом. Симптомами недостатності тирозину є
пригнічення функції щитовидної залози, зниження артеріального тиску і
температури тіла (холодні руки, ноги), відчуття важкості в литкових м’язах.
Тирозин пригнічує апетит, сприяє зменшенню відкладення жирів, сприяє
виробленню мелатоніну.

Цинку цитрат + Селен (натрію гідроселеніт) – активують тиреоїдні гормони,
забезпечують антиоксидантний захист організму.

Вітамін В15 - покращує ліпідний обмін, запобігаючи жировій інфільтрації
печінки, збільшує кількість глікогену, креатинфосфату в тканинах; покращуючи
мітохондріальне дихання клітин здійснює антигіпоксичну (активує окисні
процеси в організмі), виявляє антитоксичну дію

Біологічно активні компоненти препарату Ендонорм™

Нормалізують структуру тканин щитовидної залози
Покращують функціональний стан щитовидної залози
Забезпечують антиоксидантний захист тканин щитовидної залози

Ендонорм™ рекомендований:

Пацієнтам з ендемічним зобом, гіпофункцією щитовидної залози,
аутоімунним тиреоїдитом, струмою пубертатного періоду
Жінкам з симптомами клімаксу
Людям з зайвою вагою
Пацієнтам з синдромом хронічної втоми
Мешканцям йод дефіцитних регіонів
Людям похилого віку для покращення функції щитовидної залози

Рекомендації щодо застосування

Добавка дієтична до раціону харчування – природне джерело фенолів,
флавоноїдів, біоактивних речовин, гліциризинової кислоти; сприяє загальному
зміцненню організму та підвищенню імунітету, нормалізації функції щитовидної
залози і гормонального балансу, поліпшенню функціонування ендокринної
системи; має м’які тонізуючі властивості.

Спосіб застосування та дози



Дорослим по 2 капсули (таблетки) 1-2 рази на день до вживання їжі, запити
водою. Курс приймання 2 місяці. За рекомендацією лікаря курс вживання може
бути змінено та подовжено, дозування можуть бути збільшені.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем. Не перевищувати
рекомендованої добової дози.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітні, жінки, що годують немовлят,
діти до 14 років, ниркова недостатність у тяжкій формі.

Застереження

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом.

Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування

Не містить ГМО

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці, в упаковці виробника, в сухому
приміщенні за температури від 1 ºС до 30 ºС та відносній вологості повітря не
більше ніж 75 %.

Термін придатності

36 місяців з дати виготовлення.

Форма випуску

Капсули по 500 mg (мг) по 60 штук в баночках з полімерних матеріалів

Виробник

ТОВ «Нутрідем» на замовлення ТОВ «Вітера»

Офіційний дистриб’ютор в Україні (здійснює функції щодо прийняття
претензій від споживачів): ТОВ «ЮК ДИСТРИБЬЮШН» м. Київ, вул.
Дорогожицька, буд 1.


